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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇ ÃO DO 1 

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL D E CAMPINAS. 2 

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e onze, às quatorze horas, no 3 

Auditório do Instituto de Geociências, realizou-se a Primeira Reunião Extraordinária da 4 

Congregação sob a Presidência da Professora Doutora Silvia Fernanda de Mendonça 5 

Figueirôa e com a presença dos seguintes membros: Professores Doutores  André 6 

Tosi Furtado, Ticiano José Saraiva dos Santos, Archimedes Perez Filho, Sergio Robles 7 

Reis de Queiroz, Adriana Maria Bernardes da Silva, Carlos Roberto de Souza Filho, 8 

Márcio Antonio Cataia, Jacinta Enzweiler, Alvaro Penteado Crósta, Ricardo Abid 9 

Castillo, Frésia Soledad Ricardi Torres Branco, os representantes  discentes  Felipe 10 

Barbosa Gomes e Fabrício Gallo, e os representantes dos servidores técnicos e 11 

administrativos Edinalva Novais Schultz e Sonia Maria Tilkian de Carvalho. 12 

Justificaram ausência os Professores Doutores Celso Dal Ré Carneiro, Ruy de 13 

Quadros Carvalho, os discentes Marcelo Panis e Carolina Polezi. Havendo número 14 

legal de representantes, a Professora Silvia Fernanda de Mendonça Figueirôa declara 15 

abertos os trabalhos da Primeira Reunião Extraordinária da Congregação, informando 16 

que há apenas um ponto na ORDEM DO DIA, que motivou a presente convocação: 17 

composição da Comissão de Especialistas para o Prêmio de Reconhecimento 18 

Acadêmico “Zeferino Vaz” de 2011, e que deve ser encaminhada à CADI até amanhã, 19 

30/06. Explica que após a constituição da Comissão de Especialistas na última 20 

Reunião Ordinária da Congregação, realizada em 15/06, verificou-se que a mesma 21 

estava em desacordo com a Deliberação CONSU-A-001/2010, ou seja, alguns 22 

membros que a compunham não possuíam a titulação requerida pela CADI (Professor 23 

Titular) e que também um deles possuía uma publicação com um dos candidatos ao 24 

premio. Dessa forma, a composição foi anulada e o Departamento de Geologia e 25 

Recursos Naturais, de onde são todos os candidatos, também realizou uma nova 26 

reunião propondo a lista de nomes que ora é colocada em discussão. Não havendo 27 

comentários, a Composição da Comissão de Especialistas, que deverá ser 28 

encaminhada à CADI e obteve aprovação do plenário, com uma abstenção, passou a 29 

ser: Membros Titulares  – Professores Doutores Setembrino Petri (Titular-USP), Jorge 30 

Silva Bettencourt (Titular-USP), José Alexandre de Jesus Perinotto (Titular-UNESP). 31 

Membros Suplentes  - Professores Doutores: Hardy Jost (Tiular-UnB), Paulo Milton 32 

Barbosa Landim (Titular-UNESP), Claudio Riccomini (Titular-USP), Yociteru Hasui 33 

(Titular-UNESP), Helenice Vital (Titular-UFRN) e Hartmut Beurlen (Titular-UFPE). Nada 34 

mais havendo a tratar, eu Neide dos Santos Furlan, lavrei a presente ATA, a qual será 35 

submetida à aprovação na próxima Reunião Ordinária da Congregação. Campinas, 29 36 

de junho de 2011.                                                                37 


